

今明两天精彩不断

社区文化节好戏连台等您来

本报讯(记者 杜培清)11月1日晚(本周五晚)6时和11月2日(本周六)上午9时30分,“文明新风尚·温馨邻里情”文明宣传进社区暨“社区文化节”分别在花坛社区天兆1965广场和南山社区福临天下小区临街停车场举办,为社区居民送欢乐、送福利、送演出。

在社区文化节花坛社区专场,文明集市里,艾灸知识、金融反诈、禁毒知识等宣传齐上阵,守护居民身与心的健康。“健康社区行”,市中医医院将现场开展义诊,为群众提供专业的中医诊疗服务。“我爱我家”厨艺大赛,社区美食达人将端出太极鲤鱼羹、扁尖

煲老鸭、凤梨咕啫肉、鲍鱼参鸡汤、桂花大盘鸡等“硬菜”。社区才艺秀,社区“文艺达人”们将奉上电吹管合奏、模特表演、京剧演唱、黄梅戏对唱、新疆舞等鲜活接地气的节目。趣味运动会上,既有让人捧腹的吃橘子比赛,又有投篮、跳绳、拔河等紧张激烈、妙趣横生的趣味比赛,主打“全员参与、玩出健康、玩出欢乐”。

南山社区、双龙社区、凤凰社区专场,在此次“我爱我家”厨艺大赛,社区厨艺达人将拿出精心制作的宝塔肉、松鼠鲈鱼、聚福土猪蹄、咸宁欢喜肉、十样菜、妈妈红烧肉等家常菜,口口好

滋味,让你尝到家乡不变的美味与温暖。社区文明集市里,承载着社区手工达人心意和期待的手工绢花、毛线钩织小玩偶、手工艺品等将演绎风情万种。“社区才艺秀”主题活动,居民自创快板来劝“莫赌”,让居民在开怀一笑时接受教育;独唱《孝敬爹和妈》唱响浓浓亲情,萨克斯、非洲鼓演奏释放生命热情,独舞、群舞将为观众奉献精彩的艺术视觉盛宴。在趣味运动会,6支拔河队巅峰对决,上演激情与坚韧。“健康社区行”,武汉大学中南医院咸宁医院·咸宁市第一人民医院,为群众提供近距离义诊服务。

温泉警方

开展校园医院安全隐患排查整治

本报讯(记者 方达星 通讯员 王敏 柴振博)为进一步加强公共安全隐患排查,有效预防各类安全事故发生,切实保护人民群众生命财产安全和公共安全,连日来,温泉公安分局治安大队联合辖区派出所深入辖区内学校、医院开展隐患排查及周边治安环境整治活动。

工作中,民辅警深入辖区各学校,针对学校一键报警系统、内部安保力量、视频监控运行等情况进行全面细致检查,并要求学校负责人严格落实安全主体责任,常态化开展安全教育培训,定期安排专人进行安全隐患排查工作,严格落实各项护校安园防范措施。同时,民辅警对校园周边商铺、公共场所等重点部位进行安全检查,向经营者宣传讲解相关法律法规,严禁向学生出售散装烟与“烟卡”等商品,为辖区学校营造安全稳定的校园周边治安环境,切实筑牢校园安全防线。

在医院开展检查工作中,民警通过实地查看、台账查阅等方式,重点查看医院安全管理、监控设施的管理应用、保安人员使用和巡查等情况。针对发现的问题,民警督促医院建立健全安全防护机制、应急响应机制,加强保安人员的培训及内部巡查制度,做好对医患矛盾纠纷等隐患的排查化解工作,确保将矛盾化解在萌芽状态,为医护人员和患者的人身安全提供安全保障。

通过此次检查,进一步完善了警校、警医共建联动机制,形成工作合力,提高辖区学校、医院的安全防范意识,有力消除了潜在的安全隐患,达到了“以检查促管理,以防范保安全”的预期目的,不断筑牢安全防线。

省级“放心外卖”样板店名单出炉

我市7家餐饮店入选

本报讯(记者 吴青朋)近日,依据《湖北省“放心外卖”样板店建设与评价指南》(T/HBESA 009-2024)团体标准,湖北省食品安全协会网络餐饮专业委员会公布100家2024年度“放心外卖”样板店,我市7家餐饮店入选。

为贯彻落实《湖北省餐饮质量安全提升“百千万”行动实施方案的通知》工作要求,从今年9月起,湖北省食品安全协会网络餐饮专业委员会在湖北省市场监督管理局指导下,组织美团、饿了么两个订餐平台在全省开展2024年度“放心外卖”样板店评价工作。

依据《湖北省“放心外卖”样板店建设与评价指南》(T/HBESA 009-2024)团体标准,经企业自愿申报,各地市场监管部门及订餐平台推荐、专家现场检查+综合评价认定我市有7家餐饮店为2024年度湖北省“放心外卖”样板店。

我市入选的7家餐饮店分别是咸宁国家高新开发区盘溪家餐饮店、咸宁国家高新开发区卢小卤餐饮店、高新康进食府餐饮店、赤壁市玉龙传说酒店新街口店、路人甲花甲小吃服务店、嘉鱼县茶庵斯汉堡店、通山县爱

饭时尚餐厅。

省级“放心外卖”样板店具有行业引领示范性的食品安全管理体系和食品安全保障水平,并经行业或委托的第三方专业机构评价,符合《湖北省“放心外卖”样板店建设与评价指南》团体标准。在基础设施上,外卖店的厨房建设应符合《餐饮服务食品安全操作规范》的要求。在餐品打包环节,外卖店还应注意使用一次性食安封签,封签上宜加载“放心餐饮社会监督码”,消费者扫码可知店面名称、地址和加工时间等信息。

广播剧《生之歌》走进咸宁职业技术学院

师生共同感悟信仰的力量

本报讯(记者 杜培清)“这是今天的武汉江滩。90年前,年仅20岁的何功伟无暇看风景,正奔走于武汉各学校,发动学生举行声援北平学生的示威游行……”10月31日,由湖北广播电视台、咸宁市委宣传部联合创作的广播剧《生之歌》走进咸宁职业技术学院大学生活动中心,市图书馆馆长蔡骏精彩的讲述揭开了广播剧《生之歌》的神秘面纱,引领着300名师生走进硝烟弥漫的战火中,共同聆听历史与时光的回响。

活动中,咸宁职业技术学院学生用生动的语言、真挚的情感朗诵何功伟烈士在狱中写的三封诀别信,字字带血沾泪,掷地有声,彰显出了何功伟“革命理

想高于天”的至高情怀;《生之歌》情景剧再现了何功伟在狱中铮铮铁骨,牺牲前“以天下人为念”、舍生取义的革命者的气度风范,令人动容,全场爆发出阵阵掌声。

“从何功伟烈士的三封家书里,你们感受到了什么?”在宣讲环节,咸宁职院马克思主义学院教师吴利才带来了红色思政课《信仰的力量——青年楷模何功伟》,带领师生品读书信中跨越时空的思想光辉,仰望坚定理想信念的伟大力量。随后的现场问答互动,将整场活动推向高潮。

“今天的活动让我们接受了一次心灵的洗涤,情操的陶冶。”咸宁职业技术学院小学教育专业大二学生王珍表示。

咸宁职业技术学院智能建造技术专业大二学生王茂宇说:“今后,我将传承、弘扬先烈精神,坚定理想信念,让青春在不懈奋斗中绽放绚丽之花。”

据了解,广播连续剧《生之歌》是第一次在大量史料的基础上,运用咸宁本地元素,打造的我市首部红色题材广播连续剧。今年4月,广播剧《生之歌》在学习强国首播后,先后入选学习强国“礼赞新中国 奋进新时代”2024年第二季度优秀广播剧展播活动,登上《人民日报》海外版。延伸的系列党课和思政课陆续走进了机关、学校、社区、村镇,已成为社会各界弘扬红色文化,常态化长效化开展党史学习教育的重要内容。



中影嘉禾国际影城
CHINA FILM JIAHE INTERNATIONAL STUDIOS

欢迎企事业单位团购/包场/广告投放
团购热线:13476907440冯经理
影城地址:同惠广场4楼中影嘉禾影城



绿福饮品
LUFU BEVERAGE

九宫山
JIUGONGSHAN

原生态 新鲜泉

水源取自九宫山国家级自然保护区

送水热线:
咸宁市……………
13329983897
通山县……………
0715-2696699

通山县绿福健康饮品有限公司

供优质之水 服诚信之务

全省统一供水服务热线
96510
咸宁联合水务保留服务热线
8182111

咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公示
2024年10月31日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无异臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1	0.16
游离余氯	mg/L	≥0.3, ≤2	0.45
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
高锰酸盐指数	mg/L	≤3	1.00